
Профілактика хвороб та поліпшення ментального здоров’я: для жителів Чигиринської громади провели зустрічі-консультації
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Фахівці Черкаського обласного центру контролю та профілактики хвороб спільно з
колегами Чигиринського відділення, регіональною координаторкою Всеукраїнської
програми ментального здоров’я «Ти як?» та представниками обласного контактного
центру ОДА, за сприяння Черкаської міської ради минулого тижня організували
інформаційно-просвітницькі зустрічі для внутрішньо переміщених осіб у Чигирині. Заходи
проводилися у межах виїзної акції «Дбаємо про здоров’я разом».
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  У Чигиринському навчально-реабілітаційному центрі з переселенцями спілкувалися проважливість ментального та фізичного здоров’я.  Вікторія Шепіль, регіональна координаторка Всеукраїнської програми ментальногоздоров’я «Ти як?», розповіла про необхідність турботи про психічне здоров’я.  
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  Внутрішньо переміщені особи пережили події, які їх травмували. Тому під час заходулюдей навчали технікам самодопомоги, щоб вони мали можливість працювати зі своїмипсихоемоційними станами, знімати психологічне напруження та бути відкритими доспілкування.  
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  Завідувачка відділу епіднагляду та профілактики неінфекційних захворюваньЧеркаського обласного ЦКПХ Світлана Нікітюк розповіла переселенцям про причинита профілактику цукрового діабету, онкологічних захворювань, хвороб органівтравлення, серцево-судинних захворювань, зокрема інсульту, хронічних респіраторнихта легеневих захворювань. Також зосередились на дотриманні здорового способужиття, зокрема раціонального харчування та регулярної фізичної активності.  
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  Ірина Шуляренко, завідувачка відділу імунопрофілактики, говорила з присутніми прозахист від інфекційних захворювань, зокрема про щеплення проти правця, дифтерії таінших вакцинокерованих інфекцій.  
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  Особлива роль у розбудові системи психосоціальної підтримки належить органаммісцевого самоврядування. Для надавачів послуг так само важливе навчання запрограмою ментального здоров’я. Тож під час зустрічі з працівниками Чигиринськоїміської ради регіональна координаторка Всеукраїнської програми ментального здоров’я«Ти як?» розповіла про причини та профілактику професійного вигорання, ознайомила зтехніками подолання стресу, а також принципами надання психологічної допомогижителям громади.  
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  Проведення таких виїзних зустрічей заплановано і в інших громадах області.  
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